

# Встречу 7-му съезду советов

Пролетарии всех стран, соединитесь!

## СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган тайгин. РК ВКП(б), РКК'а и РПС.  
Город Тайга, Тайгинского района,  
Запсибкрая.

НОВАЯ  
16  
1934 г.  
№ 125-575

### внеочередной выпуск

Пролетарии всех стран, соединитесь!

## СТАЛИНЕЦ

газета политотдела Литвиновской МТС  
Ст. Литвиново, Тайгинск. р-на, Запсибкрая.

НОВАЯ  
16  
1934 г.  
№ 58



«Сильная и мощная диктатура пролетариата, — вот что нам нужно теперь для того, чтобы разбить в прах последние остатки умиротворяющих классов и разбить их воровские махинации» (СТАЛИН)

Товарищи избиратели! Организуйте стопроцентную явку на отчетные и выборные собрания, демонстрируя этим не только пролетарскую организованность, но и решимость укрепить по-настоящему советы—органы диктатуры пролетариата. Избирайте в них преданных делу товарищей.

(Из обращения Зап.-Сиб. Крайисполкома).



«Будем все до единого участвовать в выборах, вложим в это участие тот энтузиазм, напор и волю, с которыми мы побеждали и побеждаем препятствия, встречающиеся на пути нашего роста» (Ленин)

## Умножить колонны ударных бригад производственного похода им. VII съезда советов Жаши задачи

12 декабря 1934 г., в гор. Тайга будет проходить районный съезд советов.

В историю развития экономической мощи запишется новая страница борьбы и побед на социалистическом строительстве, достигнутой трудящимися массами под руководством партии Ленина—Сталина, под руководством советов—органов пролетарской диктатуры.

С 6-го по VII съезд советов экономика нашего района выросла до не узнаваемых размеров.

Бывшая таежная глушь, заросшая кустарниками и бурьяном, превращается в механизированный район—в район промышленности крупного социалистического сельского хозяйства, организована МТС, три совхоза, имеем большое количество тракторов, комбайнов, сложных машин.

Там—в Тутальской, раньше были пустыри, сейчас развивается сланцевая промышленность, дающая неисчислимо богатство.

Построено новое депо, электростанция, аэродром, выстроены новые школы, дома рабочих, очаги культуры, клубы, избычитальни, красные уголки, связываются села сетью электрификации, радификации и телефонизации.

Быстро рабочие, колхозники выдвигаются вперед к культурной, за

житочной жизни.

Растет в нашем районе авиация, куются из рабочих, колхозников водители воздушных кораблей (выпущены у нас десятки летчиков).

Когда то в Тайге медведь своим ревом заглушал таежную тишь, теперь слышится мерный рокот пропеллеров наших стальных птиц—самолетов, несущие новую культуру.

Успехи велики, но на них нельзя успокаиваться, зазнаваться, у нас есть много недостатков, которые мы должны немедленно ликвидировать.

Сейчас в нашем районе проходит отчетно-перевыборная кампания советов—органов пролетарской диктатуры, развернулся производственный поход им. VII съезда советов.

Передовые предприятия, сельсоветы, колхозы по-большевистски включились в эту важнейшую политическую кампанию, показывая боевые образцы работы (Моховский, Дубровский комсомольские сельсоветы).

Но есть такие сельсоветы, как Иткаринский, Власковский, Ботьевский, Литвиновский и др., которые своей безобразной работой позорят весь район, они формально относятся к отчетно-перевыборной кампании.

Слабо, очень слабо, развернута работа по подготовке к районному и VII съезду советов на транспорте, цемзаводе. Там имеются факты сры

ва отчетных собраний, не развернута деловая работа по выдвижению лучших ударников в советы. Недостаточно возглавлен производственный поход им. VII съезда советов. Это пятно позора надо смыть немедленно и взяться по ударному за дело. Выше поднять классовую бдительность, беспощадно громить происки недобитков классового врага и его агентуры, оппортунистов всех мастей.

Укрепим органы пролетарской диктатуры! Широко развернем массово-политическую работу! За полное, активное участие трудящихся на отчетно-перевыборных собраниях! Выдвинем в советы лучших ударников, знатных людей нашей страны! По боевому проведем производственный поход им. VII съезда советов! Отлично подготовимся к районной сельскохозяйственной выставке!

Великая честь для каждого рабочего, работницы, специалиста, колхозника, колхозницы, женщины-домохозяйки, школьника стать активным участником в отчетно-перевыборной кампании и великого производственного похода им. VII съезда советов.

Великая честь рапортовать районному съезду советов о новых победах!

# Поучитесь у дубровцев, моховцев проводить отчетно-перевыборную кампанию советов. Вооружитесь их опытом

## Вот как они работают

### ДУБРОВЦЫ

Дубровский комсомольский сельсовет широко развернул массовую работу по проведению отчетно-перевыборной кампании советов.

В каждой бригаде колхоза, десятидворках комсомольцы и сельский актив проводят беседы об участии трудящихся в перевыборной кампании и производственном походе им. VII съезда советов. Куда не глянешь — всюду вывешены лозунги, плакаты, призывающие за поголовное участие трудящихся в перевыборах, за образцовое проведение производственного похода.

Редколлегия стен-газет, рабселькоры, легкие кавалерии проводят массовые рейды по проверке выполнения обязательств, взятых колхозами в производственном походе. Все выявленные недостатки устраняются на ходу.

Активное участие принимают юные пионеры, школьники, — они организовали агитпоход. С живыми лозунгами обходят село, квартиры колхозников, трудящихся единоличников, призывая их активно участвовать в отчетно-перевыборной и производственном походе. Большая работа проведена с женщинами — они почти все втянуты на отчетно-перевыборные собрания.

Широко развернутая массовая работа обеспечила небывалую активность масс. 95 проц. избирателей участвуют на собраниях, развертывают большевистскую критику недостатков, внося ценные предложения в наказ новому составу совета.

Избиратели выдвигают в совет лучших ударников, знатных людей, как например, лучшего бригадира комсомольца Бруй, занявшего первенство в сельсовете и лучшего ударника-колхозника Коваленко и т.д.

Комсомольская организация провела немалую работу среди беспартийной трудящейся молодежи. В результате — за период, в подготовке к съезду организация выросла на 20 человек. Вся молодежь поголовно участвует на отчетно-перевыборных собраниях.

Борясь за первенство в походе Дубровский сельсовет имеет ряд успехов в выполнении государственных обязательств, о чем мы не раз писали в газете. Не упускает сельсовет из поля зрения борьбу за культуру, за чистую опрятную колхозную избу. Построен новый клуб и нет теперь ни одной избы колхозника, которая не была бы побелена.

Развернута большая работа за развитие животноводства. Для укрепления ферм законтрактовано уже у колхозников 38 телят. В большинстве колхозов до отчетно-перевыборной кампании не было ферм, сейчас колхозы организуют их, приобретают свиней, телят и т.д.

Дубровцы немало добились успехов. Но на них не зазнаваться и не увлекаться, а еще шире развернуть производственный поход. Образцово готовиться к районной сельскохозяйственной выставке, отлично провести «перевыборную» кампанию.

Хандешин.

### Шляпы-руководители срывают перевыбора

Не проведя никакой подготовительной работы с избирателями Власковский сельсовет с 11 ноября начал проводить отчетные собрания.

Первое собрание в колхозе «Вперед за социализм» сорвалось.

12 ноября днем в этом же колхозе было вторично назначено собрание. Явилось всего 82 чел., две бригады совершенно не присутствовали — были на колхозе. Мисеенко пред. с/сов. ждал их было некогда: вечером он решил еще отчитаться в колхозе им. Сталина.

Кое-как, скромное собрание (выступавших колхозников было всего 3 человека), Мисеенко выехал в колхоз им. Сталина. Здесь колхозники о собрании узнали только в 8 часов вечера. В ре-

зультате — явилось всего 77 человек из 150 избирателей.

Решив, что с таким количеством собрания проводить стыдно Мисеенко поехал в следующий колхоз «Красная звезда».

Там влету отчитывается пред. Мисеенко. Кому нужна такая поспешность, которая срывает важнейшую политическую кампанию — перевыборы советов? Очевидно только вам, т. Мисеенко, но не партии и не советской власти.

Нужно немедленно на ходу исправить недочеты в работе, подтянуть внимание всех организаций этой политической кампании с тем, чтобы перевыборы прошли с поголовным и активным участием масс.

### Моховцы

Проходившие отчетно-перевыборные собрания в Моховской сельсовете показали исключительные образцы в перевыборах советов.

Краснознаменный колхоз им. Яковлева, включившись в производственный поход, 7-го съезда советов уже закончил вывозку 600 центнеров преданного хлеба кооперации. По отчету сельсовета в колхозе 12 лет октября выступало 35 человек.

В этом же колхозе состоялось первое собрание по выборам нового состава совета. Из 250 избирателей на собрании присутствовало 225 человек.

Перед выборами собранием избирком провел большую подготовительную работу. Проведено специальное собрание с молодыми избирателями и с женщинами. Комсомольцы проводили беседы на квартирах колхозников о значении перевыборов советов. Несовершеннолетние колхозники были мобилизованы на озарку домов колхозников — избирателей.

В наказе новому составу сельсовета колхозники предъявляют большие требования в области культурного строительства. В наказ включено предложение молодого избирателя АЙКИНА о радиофикации села. Для этой цели колхозники собрали уже 800 руб. денег и подвезли 65 стоабов. В наказ включен пункт лесонасаждения, о благоустройстве сел, об организации передвижных ясель в период волевых работ, о постройке клуба. Колхозники с/х артели им. Эйке внесли в наказ организацию при колхозах библиотек и школ врослых. ПЕРМЯКОВ.

### Разбить чиновничье отношение

Недопустимо безобразно проходит отчетно-перевыборная кампания советов по городу Тайге, транспорту и цемзаво-ду.

Горсовет, цессовет, отдельные партпрофорганизации транспорта недооценивают эту важнейшую политическую кампанию, они палец о палец не ударяли в проведении массовой работы среди избирателей за поголовное участие их на собраниях.

Разве это не плоды оппортунистического самозванства, формально чиновничьеского отношения руководителей горсовета (пред. Диденко), избиркома и избирком партпрофорганизаций когда 13 ноября на отчетное собрание в кондукторском резерве явилось из 600 человек только 70? А 14 ноября в вагонном участке ни кто не явился и собрание было сорвано.

Плохо, очень плохо, обстоит дело и на цемзаводе. Партком (Мелведев), Завком (Козлов), цессовет (Яремчук) не мобилизуют массы, они начинают на заводах самотека.

Многие профорганизации транспорта, цемзавода и вместе с ними горсовет абсолютно не проводили никакой массовой работы с рабочими, с женщинами-домохозяйками. Освещая горсовета не работают.

Тад, дальше терпеть нельзя. Надо навсегда положить конец формально-чиновничьему оппортунистическому отношению к столь важнейшей политической кампании.

Гранов.